

Ur. br: 2380/23

Sveučilište u Dubrovniku
dana 8.studenog 2023. raspisuje
NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa (KA171, Broj projekta:2022-1-HR01-KA171-HED-000073395) u akademskoj 2023./2024. godini – suradnja s partnerskim zemljama – CRNA GORA

OPĆI DIO

Na temelju sklopljenog Erasmus+ bilateralnog ugovora s inozemnom visokoobrazovnom institucijom Univerzitet Crne Gore (Pomorski fakultet Kotor), dodijeljene Erasmus + povelje za visoko obrazovanje i raspoloživih financijskih sredstava, Sveučilište u Dubrovniku raspisuje Natječaj za odabir studenata kojima će se dodijeliti financijska potpora za studijski boravaka na gore navedenoj visokoškolskoj ustanovi u akademskoj 2023./2024. godini.

Studijski boravak u okviru Erasmus+ programa može uključivati i istraživanje ili pisanje završnog/diplomskog rada te su u takvim slučajevima studenti dužni posjedovati prihvatno pismo mentora s institucije primateljice (tzv. *Supervisor Acceptance Form for Erasmus+ Student*) iz kojeg je razvidno da student ima podršku mentora na instituciji primateljici kao i odobrenje mentora na matičnom odjelu za istraživanje/rad na završnom/diplomskom radu tijekom Erasmus+ studijskog boravka.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI

Na Natječaj se mogu prijaviti redoviti i izvanredni studenti svih godina Pomorskog odjela Sveučilišta u Dubrovniku.

Izvanredni studenti mogu ostvariti financijsku potporu uz uvjet da za vrijeme trajanja mobilnosti na inozemnom sveučilištu pohađaju redoviti studij u punom vremenu.

Erasmus+ studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnim visokoškolskim ustanovama, ali se od njih može zatražiti naknada za usluge koje se naplaćuju i matičnim studentima (fotokopiranje, osiguranje i sl.). Studenti ostaju upisani na matičnom odjelu Sveučilišta u Dubrovniku tijekom cijelog trajanja studentske razmjene, što znači da ne smiju završiti svoj studij tijekom trajanja razmjene. Ako se nalaze u kategoriji studenata koji imaju obavezu participacije u troškovima studija, za vrijeme trajanja mobilnosti dužni su nastaviti plaćati participaciju.

VAŽEĆE RAZDOBLJE MOBILNOSTI U SVRHU STUDIJSKOG BORAVKA

Mobilnost u svrhu studijskog boravka može biti realizirana najranije od 1. siječnja 2024. i najkasnije do 31. srpnja 2024. Najkraće trajanje fizičke mobilnosti u okviru ovog natječaja je 2 mjeseca, a najduže 12 mjeseci. Može uključivati dodatno razdoblje stručne prakse (kombinirana aktivnost studijskog boravka i stručne prakse), ako je planirano, te se može organizirati na različite načine ovisno o kontekstu: jedna aktivnost nakon druge ili obje aktivnosti istodobno. Takva kombinacija treba biti u skladu s pravilima financiranja i minimalnim trajanjem mobilnosti u svrhu studija.

Erasmus+ studentima se omogućuje fizička mobilnost u ukupnom trajanju od 12 mjeseci za svaku razinu studija (preddiplomski, diplomski, poslijediplomski). Mobilnost je tijekom studija moguće ostvariti više puta - važno je poštivati uvjet od najviše 12 mjeseci po svakoj razini studija. U zbroj mjeseci ulazi i mobilnost studijskog boravka (SMS) i stručne prakse (SMP) (npr. na istoj razini studija 6 mj. SMS + 6 mj. SMP = 12 mjeseci). Erasmus mobilnost u okviru prethodnog programa (Erasmus+ 2014. – 2021.) računa se u zbroj 12



mjeseci po razini studija. Ako je student već dosegao granicu za jednu razinu studija, moći će se prijaviti za novu mobilnost studijskog boravka ili stručne prakse na drugoj razini studija. Ograničenje ukupnog trajanja mobilnosti se primjenjuje i na studente koji ostvaruju mobilnost u statusu *zero - grant* studenta.

Ovisno o raspoloživosti Erasmus+ financijskih sredstava, studentska mobilnost u svrhu studijskog boravka tijekom koje student neće polagati ispite tj. tijekom koje će raditi istraživanje ili pisati završni/diplomski rad pod nadzorom mentora, može se vremenski ograničiti na trajanje od dva mjeseca.

FINANCIJSKA POTPORA - GRANT¹

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus+ sredstava je sufinanciranje, dakle dodatak za troškove života koje bi student imao i tijekom studija na matičnom sveučilištu, te stoga pokriva samo dio životnih troškova pa student treba osigurati eventualnu razliku iz vlastitih sredstava. Studenti su dužni informirati se o troškovima života u inozemstvu prije prijave na Natječaj.

Sveučilištu u Dubrovniku su za projekt mobilnosti sa Sveučilištem Crna Gora dodijeljena sredstva za mobilnost 2 studenta u maksimalnom trajanju od 10 mjeseci (ukupno). Uz napomenu kako je za jednog studenta rezervirana dodatna financijska potpora u iznosu od 250 EUR mjesečno ukoliko spada u kategoriju studenata s manje mogućnosti (kategorije su navedene niže u tekstu natječaja).

Mjesečna financijska potpora za **dugoročne fizičke mobilnosti u partnerske zemlje** u projektu KA171 2022. iznosi 700,00 eur, a iznos za putne troškove između Dubrovnika i Kotora iznosi 23,00 eur (paušalni iznos).

DODATNA FINANCIJSKA POTPORA

Pravo na dodatnih 250 EUR mjesečno za dugoročne mobilnosti ostvaruju slijedeće kategorije studenata:

1) STUDENTI SLABIJEG SOCIOEKONOMSKOG STATUSA

Uvjeti za dodjelu dodatne mjesečne studentske potpore studentima slabijega socioekonomskog statusa za natječajnu godinu 2022. određeni su na nacionalnoj razini, a odnose se na prosječne mjesečne prihode koji po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 85% proračunske osnovice što čini **375,22 EUR** (2.827,10 kn), a koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom.

Studenti koji žele ostvariti pravo na financijsku potporu za studente slabijeg socioekonomskog statusa dužni su to naznačiti u prijavnom obrascu te prijavi priložiti sljedeće dokumente koji dokazuju njihov status:

1. Potvrdu nadležne porezne uprave o visini prihoda za sve članove zajedničkog kućanstva za prethodnu kalendarsku godinu (2022.),
2. Potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za prethodnu kalendarsku godinu (2022.),
3. Izjavu o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo) koja ne mora biti ovjerena od javnog bilježnika, a čiji je obrazac vezani dokument ovog Natječaja.

Pri odabiru studenata koji zadovoljavaju kriterije za dodatnu potporu za studente slabijeg socioekonomskog statusa, u izračun prosječnog mjesečnog prihoda po članu zajedničkog kućanstva uračunava se i oporezivi i neoporezivi dohodak (prihod).

2) STUDENTI KOJI IMAJU STATUS IZBJEGLICE, TRAŽITELJA AZILA ILI MIGRANTA

¹Od 1. siječnja 2019. godine prema Zakonu o porezu na dohodak, članak 9. stavak 1. točka 21. navodi se da se porez na dohodak ne plaća na sredstva koja su bespovratno isplaćena iz fondova i programa Europske unije putem akreditiranih tijela u skladu s pravilima Europske unije u Republici Hrvatskoj za provedbu aktivnosti mobilnosti u okviru fondova i programa Europske unije, a u svrhe obrazovanja i stručnog usavršavanja, u skladu s financijskom uredbom Europske komisije, do propisanih iznosa koja utvrđuju akreditirana tijela, tj. iznos Erasmus+ stipendije više ne utječe na ostvarenje porezne olakšice za roditelja kojem je student uzdržavani član. **Ova napomena je informativne naravi i nije službeno tumačenje poreznih propisa, službeno tumačenje se može zatražiti od Ministarstva financija Republike Hrvatske – Porezne uprave, kao jedinom tijelu ovlaštenom za davanje službenog tumačenja po pitanju poreza i oporezivanja.**



Dokaznu dokumentaciju kojom studenti dokazuju svoj status azilanta/stranca pod supsidijarnom zaštitom čine odluka kojom se odobrava azil ili supsidijarna zaštita te dozvola boravka. Također, studenti s navedenim statusom moraju dokazati svoj identitet, a to je moguće putovnicom za azilanta, posebnom putovnicom za stranca ili drugim identifikacijskim dokumentom.

3) STUDENTI S POTPOROM ZA UKLJUČIVANJE (STUDENTI S POSEBNIM POTREBAMA)

Dokaznu dokumentaciju čine potvrda obiteljskog liječnika ili liječnika specijalista (obavezno original, ne stariji od 6 mjeseci) i rješenje nadležne ustanove/državnog tijela iz kojeg je vidljiv postotak i vrsta oštećenja (ako je primjenjivo, kopija).²

4) STUDENTI ČIJI RODITELJI IMAJU NIŽU RAZINU OBRAZOVANJA

Uvjet za dodjelu dodatne mjesečne studentske potpore studentima čiji roditelji imaju nižu razinu obrazovanja je da najviši stečeni stupanj obrazovanja oba roditelja studenta odgovara srednjoj stručnoj spremi. Za prijavu potrebno je dostaviti dokaz da oba roditelja/skrbnika ili jedan u slučaju jednog roditelja/skrbnika nemaju kvalifikacije visokog obrazovanja putem zapisa (uključujući i elektronički zapis) HZMO-a o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

5) STUDENTICE U TEHNIČKOM PODRUČJU, STUDENTI U HUMANISTIČKOM PODRUČJU

Pri odabiru studenata koji imaju navedeni status, tehnička i humanistička područja definirat će se sukladno Pravilniku o znanstvenim i umjetničkim područjima, poljima i granama (NN118/09, 82/12, 32/13 i 34/16).

6) STARIJI STUDENTI

Studenti stariji od 30 godina mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti presliku osobne iskaznice ili zapis iz matice rođenih.

7) STUDENTI S DJECOM

Studenti s djecom mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti zapis iz matice rođene djece.

8) STUDENTI KOJI SU ZAVRŠILI STRUKOVNU ŠKOLU

Studenti koji su završili strukovnu školu mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti presliku svjedodžbe završnog razreda srednje škole.

9) STUDENTI KOJI RADE UZ STUDIJ

Studenti koji su u radnom odnosu mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti e-potvrdu iz mirovinskog sustava (HZMO-a).

10) STUDENTI KOJI STUDIRAJU U MJESTU IZVAN MJESTA PREBIVALIŠTA

² Sudionici čije je osobno, fizičko, mentalno ili zdravstveno stanje takvo da njegovo sudjelovanje u mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske ili druge vrste potpore, a zbog mogućih povećanih troškova kod realizacije razdoblja mobilnosti, može zatražiti potporu za uključivanje (tzv. *Inclusion support*). Potrebno je ispuniti poseban prijavni obrazac na stranicama Agencije za mobilnost <https://ampeu.hr/erasmus/koraci-za-sudjelovanje-arhiva/koraci-nakon-odobrenja-projekta-arhiva> - Prijavni obrazac za dodjelu dodatne financijske potpore za uključivost.



Studenti čiji je prebivalište udaljeno od mjesta studija više od 30 km (uključujući i studente koji putuju na studij više od 30 km) mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti presliku osobne iskaznice i ispis s prikazom udaljenosti (HAK planer putovanja).

11) STUDENTI DJECA HRVATSKIH BRANITELJA

Studenti djeca hrvatskih branitelja mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva, ako pripadaju sljedećim kategorijama: djeca smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djeca nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djeca hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, djeca dragovoljaca iz Domovinskog rata i djeca hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata koji su u Domovinskom ratu sudjelovali najmanje 100 dana kao pripadnici borbenog sektora. Kao dokaz potrebno je dostaviti potvrde o braniteljskom statusu koje se dobivaju u Ministarstvu branitelja. Dokaz o statusu hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ili statusu djeteta hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata izdaje nadležno tijelo državne uprave, odnosno Ministarstvo hrvatskih branitelja.

12) STUDENTI PRIPADNICI ROMSKE MANJINE

Studenti pripadnici romske manjine mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti zapis iz matice rođenih ili presliku ispisa iz popisa birača.

13) STUDENTI IZ ALTERNATIVNE SKRBI

Studenti djeca bez roditeljske skrbi i djeca bez adekvatne roditeljske skrbi mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Studenti koji su pod skrbištvom ili su kao djeca bili pod skrbištvom ili im je priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja ili im je kao djeci bilo priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja, na temelju propisa iz područja socijalne skrbi, dostavljaju rješenje kojim im je priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja koje izdaje nadležna ustanova iz područja socijalne skrbi.

14) STUDENTI BESKUĆNICI I ONI KOJI SE NALAZE U RIZIKU OD BESKUĆNIŠTVA

Studenti beskućnici i oni koji se nalaze u riziku od beskućništva mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti potvrdu Centra za socijalnu skrb.

15) STUDENTI IZ RURALNIH PODRUČJA, MANJIH MJESTA I OTOKA

Studenti iz ruralnih područja, manjih mjesta i otoka, odnosno iz naselja navedenih u Zakonu o područjima posebne državne skrbi (NN 86/08, 57/11, 51/13, 148/13, 76/14, 147/14, 18/15, 106/18) mogu se prijaviti za dodatna financijska sredstva. Kao dokaz potrebno je dostaviti potvrdu o prebivalištu i boravištu iz koje je vidljivo da student živi u općini (a ne gradu) koja se nalazi u područjima posebne državne skrbi.

Različite vrste dodataka za studente s manje mogućnosti međusobno su isključive.

U slučaju kad postoji opravdana sumnja na pokušaj manipulacije kod utvrđivanja pripadnosti nekoj od gore navedenih kategorija, Sveučilište zadržava pravo zatražiti dodatnu dokumentaciju.

Prilikom dodjele dodatne financijske potpore prednost će se dati studentima slabijeg socioekonomskog statusa pred drugim kategorijama studenata s manje mogućnosti.

Dvostruko financiranje: Financijsku potporu ne mogu ostvariti studenti čiji se boravak u inozemstvu paralelno financira iz sredstava Europske unije. Nacionalne/lokalne stipendije se ne smatraju dvostrukim financiranjem.

DODATNA POTPORA ZA PUTOVANJE ZA STUDENTE S MANJE MOGUĆNOSTI KOJI SUDJELUJU U KRATKOROČNOJ MOBILNOSTI I DUGOROČNOJ MOBILNOSTI PREMA TREĆIM/PARTNERSKIM ZEMLJAMA

Udaljenost	Standardno putovanje - iznos	Zeleno putovanje - iznos
10 – 99 km	23 EUR	-
100 – 499 km	180 EUR	210 EUR
500 – 1999 km	275 EUR	320 EUR
2000 – 2999 km	360 EUR	410 EUR
3000 – 3999 km	530 EUR	610 EUR
4000 – 7999 km	820 EUR	-
8000 km ili više	1500 EUR	-

ZERO – GRANT STUDENTI

Studenti koji se prijave na Natječaj i udovoljavaju svim uvjetima, a ne uđu u krug stipendiranih studenata, mogu ići na mobilnost o vlastitom trošku uz status *Erasmus+ zero grant* studenta.

OSIGURANJE

Student je dužan sklopiti policu zdravstvenog osiguranja za cijelo razdoblje mobilnosti.

Osnovno osiguranje obično osigurava nacionalno zdravstveno osiguranje studenta i za njegovog boravka u drugoj zemlji EU preko europske zdravstvene iskaznice (*European Health Card*³). Međutim, osiguranje koje pokriva europska zdravstvena iskaznica ili privatno osiguranje možda nije dovoljno, posebno u slučaju repatrijacije i određene liječničke intervencije. U tom slučaju može biti korisno dodatno privatno osiguranje.

ZNANJE JEZIKA NA KOJEM SE ODRŽAVA NASTAVA

Student je dužan informirati se o jeziku na kojem se održava nastava na inozemnoj instituciji te o potrebnoj razini znanja tog jezika sukladno Europskom referentnom okviru za jezike.

PRIJAVA NA NATJEČAJ

Studenti koji se prijavljuju na Natječaj trebaju dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Prijavni obrazac (Obrazac 1);
2. Pismo motivacije na engleskom jeziku (Obrazac 2);
3. Prijepis ocjena s pripadajućim ECTS bodovima za sve razine studija⁴ ovjeren u Studentskoj službi/Tajništvu odjela;
4. Priložiti tražene potvrde za dodatne kategorije (ukoliko je primjenjivo);

Svu gore navedenu dokumentaciju **donijeti osobno** ili **poslati preporučenom poštom** na adresu:

Sveučilište u Dubrovniku

Služba za međunarodne odnose i istraživačke projekte

Branitelja Dubrovnika 41, 20 000 Dubrovnik

³ Područni ured HZZO-a nadležan je za izdavanje *European Health Carda*.

⁴ Ukoliko se student prijavljuje za mobilnost na diplomskoj razini, osim prijepisa ocjena s preddiplomske razine dužan je dostaviti i prijepis svih dosad položenih predmeta s diplomske razine.

uz napomenu „za Natječaj za mobilnost studenata u okviru Erasmus+ programa za akademsku godinu 2023./2024., projekt KA171 2022 g.- CRNA GORA“.

Rok za prijavu: **17. studenog 2023.**⁵

Prijave koje su nepotpune ili su zaprimljene nakon naznačenog roka (u obzir će se uzeti datum na poštanskom pečatu) neće biti razmatrane.

POSTUPAK ODABIRA KANDIDATA

Odabir kandidata izvršit će povjerenstvo koje je imenovao rektor Sveučilišta u Dubrovniku. Kriteriji za odabir kandidata su:

- dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija (nepotpune prijave neće se uzimati u obzir),
- prioritet studentima koji još nisu odlazili na mobilnost tijekom studija,
- pismo motivacije na engleskom jeziku,
- akademski uspjeh (težinski prosjek ocjena)⁶
- aktivno članstvo u udruzi *Erasmus Student Network Dubrovnik* (odnosi se samo na članove koji su pristupili udruzi najkasnije do 1. listopada 2022. Članovi koji su pristupili udruzi nakon tog datuma ne mogu dobiti dodatne bodove na ovom Natječaju).

Napomena: Studentima odabranima za odlazak na mobilnost u svrhu studijskog boravka na Erasmus+ KA131 Natječaju za studijski boravak tijekom 2022./2023., a koji su neopravdano odustali od odlaska na mobilnost, u postupku bodovanja prijave od ukupnog broja dodijeljenih bodova (na temelju gore navedenih kriterija) oduzet će se pet (5) bodova.

Rezultati Natječaja bit će objavljeni na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku (www.unidu.hr) najkasnije 15 dana nakon završetka Natječaja. O rezultatima Natječaja svi kandidati će biti obaviješteni elektronskom poštom.

PRIJE, TIJEKOM I NAKON NATJEČAJA

Svi studenti koji žele otići na razmjenu, dužni su proučiti i u dogovoru s pročelnikom odjela usporediti studijske programe matičnog i inozemnog sveučilišta te izabrati kolegije koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu. Studentima se preporučuje da posebnu pažnju obrate na jezik na kojem se izvodi nastava te razinu potrebnog znanja jezika.

Prije odlaska na mobilnost, a na temelju navedenog, s odabranim studentima se sklapa Ugovor o učenju - *Learning agreement*, u kojem će biti naveden popis kolegija koje će student pohađati na inozemnoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova. Sklapanjem ovog ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu, kao i razdoblje provedeno na inozemnoj instituciji.

U skladu s Pravilnikom o međunarodnoj mobilnosti Sveučilišta u Dubrovniku student na instituciji domaćinu u jednom semestru mora upisati i odslušati najmanje 25 ECTS bodova, osim ako je boravak na inozemnoj instituciji predviđen za izradu završnog ili diplomskog rada. Na instituciji domaćinu student mora položiti minimalno 10 ECTS bodova po semestru.

POSTUPAK ŽALBE

⁵ Ukoliko se prijave šalju preporučenom poštom datum na pošiljci mora biti najkasnije 17. studenog 2023., a ukoliko se prijave donose osobno Služba za međunarodne odnose i istr. projekte zaprimat će ih do 17. studenog 2023. najkasnije do 15.30 sati.

⁶ Težinski prosjek ocjena zaokružen na dvije decimale.



Protiv Odluke o rezultatima Natječaja može se podnijeti žalba Povjerenstvu za odabir kandidata u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom ili osobno službi protokola Sveučilišta na adresi: Branitelja Dubrovnika 41, 20 000 Dubrovnik.

ZAVRŠNE NAPOMENE

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na rang listi te da se njihovi osobni podaci koriste u svrhu provedbe Natječaja.

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose jednako i na muški i na ženski spol.

Sveučilište u Dubrovniku zadržava pravo izmjena i nadopuna Natječaja. Eventualne izmjene i nadopune natječaja bit će objavljene na službenim mrežnim stranicama Sveučilišta.

KONTAKT

Za sve dodatne informacije obratite se Službi za međunarodne odnose i istraživačke projekte:

Sandra Memunić,
voditeljica Službe
sandra.memunic@unidu.hr
Tel: 020/ 446 - 041

Nikolina Potrebica,
Erasmus koordinatorica
nikolina.potrebica@unidu.hr
Tel: 020/ 446 – 061

prof. dr. sc. Nikša Burum
rektor